Ogbszénie bowiazané:
Ogioszenie nr 256084-2013 z dnia 2013-07-02 r. Ogloszenie o zaméwieniu - Rzeszow

1. Remont instalacji elektrycznej w budynku Gimnazjum Nr 10 przy ul. Partyzantéow 10a w Rzeszowie
przewidziany jest, w ramach niniejszego przetargu, tylko w czesci budynku Gimnazjum w obszarach: -
piwnicy, - II pietra (wszystkie...

Termin skiadania ofert: 2013-07-17

Numer ogloszenia: 143873 - 2013; data zamieszczenia: 16.07.2013

OGLOSZENIE O ZMIANIE OGLOSZENIA

Ogtoszenie dotyczy: Ogtoszenia o zamoéwieniu.

Informacje o zmienianym ogtoszeniu: 256084 - 2013 data 02.07.2013 r.

SEKCJA |: ZAMAWIAJACY

Gimnazjum Nr 10 im. Tadeusza Kosciuszki, ul. Partyzantéw 10A, 35-234 Rzeszéw, woj.

podkarpackie, tel. 17 748 27 70, fax. 17 748 27 80.

SEKCJA ll: ZMIANY W OGLOSZENIU
11.1) Tekst, ktéry nalezy zmienié:

° Miejsce, w ktorym znajduje si¢ zmieniany tekst: [V.4.4).

e W ogloszeniu jest: 1V.4.4) Termin skiadania wnioskéw o dopuszczenie do udziatu w
postepowaniu lub ofert: 17.07.2013 godzina 09:00.

° W ogtoszeniu powinno byé: IV.4.4) Termin sktadania wnioskéw o dopuszczenie do udziatu

w postepowaniu lub ofert: 19.07.2013 godzina 09:00.




Rzeszow, 2013-07-16

MODYFIKACJA SIWZ
I ZMIANA TERMINU SKEADANIA OFERT

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn. ,Remont instalacji elektrycznej w budynku
Gimnazjum Nr 10 przy ul. Partyzantéw 10a w Rzeszowie”.
Dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien

publicznych (tekst jednolity Dz. U. z2010 Nr 113, poz. 759 ze zm.) modyfikuj¢ SIWZ

poprzez:

- usunigcie z zakresu zaméwienia podstawowego z wersji papierowej SIWZ dokumentu

pn. Przedmiar robot — piwnica;

- usunigcia z zakresu zamoéwienia podstawowego z wersji elektronicznej SIWZ
(zamieszczonej na stronie internetowej Zamawiajacego) dokumentu pn. Przedmiar robot

— piwnica pdf.

Powyzsza zmiana zwigzana jest z ograniczeniem zakresu zamoéwienia podstawowego do

aktualnych mozliwosci finansowych Zamawiajacego (na tym etapie plik/dokument pojawit

si¢ omyltkowo).

Dodatkowo informuje, iz modyfikacji STWZ podlega takze cz¢$¢ dotyczaca terminu sktadania
ofert. Dodatkowo w tej kwestii zostaje zmienione ogloszenie o zamowieniu zamieszczone

w Biuletynie Zaméwien Publicznych.

Nowy termin skladania ofert uplywa w dniu 19.07.2013r., o godzinie 09:00.




Rzeszow, 2013-07-16

INFORMACJA DLA WKONAWCOW
ODPOWIEDZI NA PYTANIA-NR3i4

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn. ,,Remont inStalacji elektrycznej w budynku
Gimnazjum Nr 10 przy ul. Partyzantéw 10a w Rzeszowie”.

Dzialajac zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 Nr 113, poz. 759 ze zm.) odpowiadam na pytania
zlozone po terminu na ich wniesienie, w ramach przedmiotowego przetargu.

Pytanie Nr 1:

Prosze o informacje czy udostepnione przedmiary sq podstawq do wykonania wyceny i czy
wyznaczajq one zakres wyceny. Czy mozna je modyfikowac¢?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zalaczony przedmiar robét (plik ,,przedmiar robot .pdf”) jest podstawa do sporzadzenia
wyceny oferty na zakres robot opisany w SST punkt 1.4. Rysunki i opis projektu
wykonawczego obejmujacego caly zakres remontu sa pomocg dla WykonawcoOw
w sporzadzeniu ofert. Nalezy pamigtaé, iz w ramach ceny ryczaltowej nalezy uwzgledni¢
wszystkie koszty niezbedne do realizacji przedmiotowego postgpowania wynikajace takze
z projektu umowy - m.in. § 5, 8, 11 czesci C SIWZ (Zaleca si¢ wprowadzi¢ do kosztorysu
ofertowego dodatkowej pozycji np: pozostate koszty itp. W przypadku braku dodatkowe;
pozycji Zamawiajacy uzna, iz koszty zostaly uwzglednione w innych pozycjach kosztorysu
ofertowego w ramach ceny ryczattowej zaoferowanej w Formularzu ofertowym).

Zataczony w materiatach przetargowych plik ,,przedmiar robét-piwnica .pdf” dotyczy innego
zakresu. Plik pojawil sic omytkowo, bedzie dokonana stosowna modyfikacja SIWZ
(wylaczajaca plik z zakresu tego zamowienia).

Pytanie Nr 2:

Prosze o informacje, czy wycenie podlegajq tylko te oprawy i w ilosciach, ktdre sq zawarte
w przedmiarach? Jezeli nie prosze o zaznaczenie w dokumentacji, ktére oprawy nalezy ujqé
w ofercie, a ktore nie.

Odpowiedz Zamawiajacego:

W ofercie prosze uja¢ oprawy, ktére sa wyszczeglnione w materiatach w pliku ,,przedmiar
robét .pdf” i dotycza remontu instalacji elektrycznej II pigtra.




